

V nervu

Sodoma Gomora

Sere mě MHD, serou mě blbý lidi.
Sere mě 90%, z toho co vidím.
Serou mě zácpy, sere mě etika.
Serou mě jak slast fanoušci, co mi vykaj.

Seru sám sebe, protože jsem mentál.
Sere mě Czmelak, tenhle skvělejší instrumentál.
Neustále se ptám, proč nasírá mě toho tolik.
chlastám, abych zapomněl, že sem alkoholik.

Jsem každéj den v nervu, furt mě něco sere.
Ikdyž ze sebe kůži servu, nenávisť se nevyperě.
Jděte do prdele, vem si k srdci tuhle radu,
jsem na pokraji amoku, jak Douglas ve volném pádu.

Direct na bradu už ti brzo zmrde přiletí
dostaneš sadu za moje nervový vypětí
Vy můžete za to, že jsem na pokraji kolapsu.
Šílenej zmrđ, co si ho honí u prolapsu.

Nasírám se do extrému každou píčovinou,
bábě na kase to trvá, už se k ní nadávky linou.
Nasírám se žes to zkurvil, i když bylo mojí vinou,
serou mě všichni, přeju si ať všichni zhynou.

Nasral sem se znova, když sem to řešil s rodinou,
během orgasmu s tebou už chci mrdat s jinou.
Stinná stránka mozku je mou slabinou,
jsem nasranej, že při každým došlapu se minu s minou

Jsem v nervu, žeru prášky na to chlastám,
nejsem na to pyšnej, nevím proč se tu tím chvástám.
Asi už mám dost rapu jen tak pro radost,
chybí tady surovost, tohle je autentická zlost.

Most přes minulost shořel jako papír,
to když sem svejm rodičům bodnul do krku rapír.
Duševní mír ale ze svobodou nepřišel,
už sem zase v nervu a to sem ještě ani z domu nevyšel.

Jsem v nervu, hadry ze sebe servu, s fízlama se servu, nervů nemám rezervu,
nervovat se mám v nervu, jsem nasranej letět na dovolenou na Chermu.

Serou mě, sere mě, sereš mě (zmrde)
neřeším co řešíš, neřeš mě. (ty zmrde)
Na tomhle světě mě sere každéj druhej moment,
každá druhá blbá kráva, každéj druhej blbej dement.

Jsem v nervu z lidí a jejich debility,
nejradši bych na ulici začal metat fatality.
Serou mě banality, mám záchvaty agresivity,
a taky dvě polarity, melu pátý přes devátý.

Melu tvoje paty, taky hnáty tvýho táty, za to že jste mě předběhli ve frontě
na saláty.
To jsou ty banality, ze kterejch mám kurva nervy,
tak mě nezkoušej srát nebo tě semelu do konzervy.

Jsem už zase nasranej, jejich rady nemaj efekt,
nevím čím to bude, na mozku mi našli defekt.
Deset minut mrdu, na to se umím těšit,
sere mě pak hodiny jejich problémy řešit.

Sere mě český rap a žádosti o feat,
jestli nedáš 100 kurev, DeSada nebudeš mít!
Sodoma Gomora vzali jsme za správný konec,
zatímco začátek tvýho tepla je tvůj konec.

Jsem v nervu z demotů v televizních pořadech,
Babicu bych nejradši pánvičkou mrdnul po zádech.
Všechny z Hotel Paradise ať doga v ksichtě pokouše,
pořad Prostřeno, no to je reklama na teplouše.

Sere mě Superstar i Česko hledá talent,
jediná Sodoma má v Čechách na talent patent.
Všichni soutěžící si tam myslej, že jsou bozi,
kdyby tam šla moje holka rozkopál bych jí kozy.

ááááá zmrdi, jsme v nervu
kurvaaa, do píče, do prdele!